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Názov projektu: Získanie zemepisných súradníc do jaskýň a dobudovanie archívu 
podzemných krasových javov múzea  
Cieľ projektu: Vytvorenie GIS vrstvy vchodov jaskýň na Slovensku a získanie informácií o 
charaktere jednotlivých lokalít pre potreby výkonu štátnej správy s širším využitím v oblasti 
ochrany prírody, hydrológie, zoológie, paleontológie, archeológie, histórie, botaniky a 
speleológie.  
Obdobie realizácie projektu: 09/2008 – 12/2012  
Nenávratný finančný príspevok z EÚ a ŠR: 374 384,26 €  

Riadiaci orgán: MŽP SR 
 Informácia o realizácií projektu: k 31. 12. 2012 
 

V roku 2008 boli pracovníci Slovenského múzea ochrany prírody a jaskyniarstva v 

Liptovskom Mikuláši informovaní o možnosti získania finančných prostriedkov zo 

štrukturálnych fondov ERDF v rámci 1. Výzvy operačného programu Životné prostredie a 

prioritnej osi Ochrana a regenerácia prírodného prostredia a krajiny. Po konzultácii s 

predstaviteľmi Ministerstva životného prostredia SR a Slovenskej speleologickej spoločnosti 

sa spracoval projekt Získanie zemepisných súradníc vchodov do jaskýň a dobudovanie 

archívu podzemných krasových javov múzea s celkovou sumou 11 278 700 Sk. Po jeho 

podaní 17. 4. 2008 bol posúdený schvaľovacou komisiou. Tá odpočítala nenárokovateľné 

položky a schválila na projekt sumu 10 266 777,78 Sk. V projekte sa vytvoril priestor pre 

nákup archívnych materiálov od Slovenskej speleologickej spoločnosti a vyčlenili sa 

prostriedky pre zamestnanie členov SSS v rámci projektu. Na základe inzerátu múzea sa na 

riešenie projektu prihlásilo 15 jaskyniarov. Komisia v zložení B. Kortman, predseda SSS, P. 

Gažík, Ľ. Gaál, pracovníci SSJ a P. Holúbek posúdili žiadosti, rozdelili záujemcov na 

jednotlivé územia Slovenska a zhodnotili ciele projektu. Od 20. 10. 2008 sa v múzeu na celé 

aj čiastočné úväzky a dohodu zamestnalo 22 jaskyniarov, ktorí začali s meraním vchodov 

do jaskýň s geodetickými prístrojmi GPS. Podľa plánov sa v priebehu 4 rokov získali 

zemepisné súradnice vchodov do jaskýň a priepastí z podstatnej časti územia Slovenska. 

Do konca roka 2012 pracovníci v rámci projektu zamerali 4266 jaskýň, pričom v tomto čísle

je zaregistrovaných 1104 nových, doteraz neznámych jaskýň a priepastí.    
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    Školenie pracovníkov v roku 2008 
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     Ukážka GIS vrstvy slovenských jaskýň 

 

 

 

 

 

 

 

     Zameriavanie jaskyne 
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